

# 华东游近郊游“五一”走俏

本报4月21日讯(记者 邱祎 实习生 张颖 杨婧婉)“五一”将至,不少市民都计划抓住春天的最后一个长假出行旅游。18日,记者从济南多家旅行社了解到,“五一”期间华东五市和近郊旅游受到市民青睐,而“五一”出行价格较往年波动不大。

“五一”假期只有三天,报团以境内游为主,比较热门的路线是北京和华东五市。”济南国信旅行社的长线旅游计调负责人表示,受时间限制,近省和环省游是今年“五

一”游的主角。其中北京和苏杭游目前报名人数最多,山东省周边的河南云台山、洛阳等地也比较受关注。

不少旅行社在采访中表示,除华东和周边省份热门旅游线路,今年“五一”近郊游走俏。“很多人只能排出一两天假,选择像淄博、临沂等一些较近的城市,像沂水的溶洞、聊城红色旅游都有不少人去,南部山区的景区就更不用提了。”济南中青旅的工作人员介绍,今年“五一”近郊游被不少组织集体旅游的单位所采纳。

虽然今年物价偏高,但省城多家旅行社表示出行价格并未上涨。“五一”只是一个小高潮,真正的黄金期在暑期。”济南康辉旅行社工作人员告诉记者,“五一”期间国内多数城市酒店房价平均每人上涨50到60元,但在机票方面却能拿到比较大的折扣。中青旅也表示“五一”近郊或环省游,景区门票价格没有变化,出行工具多为汽车,油价上涨导致的成本增加平均到每位旅客身上并不多。

## 硕果累累待游客

21日,在长清区万德镇店台村果农赵明炎的大棚内,黄澄澄的“金太阳”杏,着实让游客高兴了一把,据了解,大棚果树已成为该村群众致富增收的主要来源。

董太军 宋刚 摄影报道



## 核辐射对沿海游影响不大

日本方向基本停发旅行团

本报4月21日讯(记者 李飞 实习生 任辉 徐青)

距“五一”小长假越来越近,旅游市场开始升温。记者从多家旅行社了解到,日本核辐射对国内尤其沿海旅游市场影响不大,海南等沿海游依然火爆。

“五一”来临,不少市民都想趁机外出旅行。“这两天打电话咨询和预订‘五一’出游的人越来越多。”山东中青旅行社一工作人员告诉记者,目前国内游的热点地区是海南等沿海城市,咨询的人较多,基本没受到日本地震及核辐射的影响。

山东嘉年华国际旅行社总经理张明告诉记者,从市民咨询和预订的情况看,日本地震、核辐射对国内尤其是沿海旅游市场影响不大,现在市民的出游意识已经比较成熟,今年的旅游市场形势不错。“日本地震对日本方向的旅游

线路影响很大,现在基本上停发了旅行团,对韩国游也产生了一些影响。”济南国信旅行社总监张晓国告诉记者,但国内海南等沿海城市的旅游线路依然热度不减。

记者采访了解到,随着中国共产党成立90周年等纪念日的临近,不同风格、不同主题的红色旅游线路也在升温。“今年是红色旅游年,除了传统热点线路,井冈山、延安等革命老区的旅游线路都比较火热。”张明告诉记者。

旅游旺季即将到来,业内人士提醒市民,出行前,一定要选择正规、有保障的品牌旅行社,不要参加零负团费的旅行团,谨防陷阱。“要提前了解旅游信息和出游地的相关状况,选择那些口碑好的旅行社,而且最好是去旅行社当面咨询,并与旅行社签好旅游合同。”张晓国表示。

# “刀下留人”肛泰治痔疮不开刀!

## 前事不忘,后事之师

古用“斧头”伐木,沿用千年,无人否定。如果那时有人说不用“斧头”可以把树砍倒,大家肯定不会相信,甚至说他是在吹牛!但是在鲁班发明“锯”后,大家都会使用“锯”而不再用“斧头”伐木了,这其中的道理不言自明。

“锯”在后来也在不断地完善发展,从手锯、电锯发展为各种各样,适应不同工作,功能各异的“锯”,从此“斧头”伐木时代成为历史,只能作为一个砍柴的工具;“锯”伐木正式登上历史舞台,成为伐木的主宰者。

今有“除痔”不用刀,让很多人

济南肛泰肛肠医院  
JINAN GANGTAI ANORECTAL HOSPITAL

## 肛泰连锁 无刀除痔

院址:北园大街202号(北园汽车城对面) 热线:0531-62301111 网址:www.0531gcw.com



中国肛肠病研究院

“无刀除痔”技术落户济南

古代的枯痔散、枯痔钉、针灸除痔、熏洗除痔等传统方法都是古代医学对“无刀除痔”技术的早期探索,随着科技的进步和现代医学的发

展,经中国肛肠病研究院、肛泰肛肠连锁医院数百名肛肠外科专家、中医学者在总结中医古法除痔的基础之上,结合西方肛肠尖端技术,总结创新的一整套肛肠病治疗体系:“无刀除痔”技术现已在全国数十家专业的肛肠医院全面推广。

2011年3月正式落户济南肛泰肛肠医院,受到了市民的高度关注,前来体验“无刀除痔”技术的肛肠病患者络绎不绝,得到了患者的一致好评。体验者对“无刀除痔”技术赞叹不已:无不拍手称快。“无刀除痔”技术的临床应用将改变“割痔疮”的传统痔疮诊疗模式,让“痔”者轻松去痔,不需刀光剑影!

星星之火,可以燎原!

新事物的诞生总会伴随着怀疑与否定,这是不可避免的社会发展规律,但是随着时间的推移“割痔疮”的时代终究会成为历史,“无刀除痔”技术将会得到绝大部分肛肠病患者的认可,“无刀除痔”必定会取代以前的传统疗法,成为肛肠病患者的最终选择!“无刀除痔”取代传统疗法,像“锯”代替“斧头”伐木一样是社会发展的必然结果,也是医学发展的必然规律。

如果说星星之火可以燎原,那么“无刀除痔”已呈燎原之势,顺应患者需求,符合时代潮流,已在现代肛肠诊疗领域独占鳌头。(文/刘青)

一女  
子欲轻生,  
「侯氏疗法」  
救其命

# 类风湿、强直性脊柱炎的救星

“侯氏疗法”被国家中医药管理局作为重点项目在全国推广

近日,中华中医药学会中医风湿病防治大会在太原举行,国家中医药管理局、世界中医药联合会、北京中医药大学、湖北中医药学会等著名医院教授及众多学者齐聚一堂,对侯丽萍教授独创的“清热利湿,调脾固肾,透调三焦”治疗类风湿、强直性脊柱炎疾病所取得的成绩给予了高度评价,被国家中医药管理局作为治疗风湿病重点项目在全国大力推广。

“侯氏疗法”——国家中医药管理局科技成果推广项目;国家重点专科强化建设项目;世界中医药联合会风湿病教育推广项目;中华中医药学会风湿病防治继续教育项目;目前世界上治疗和控制风湿病用纯中医方法是最有效的疗法。

类风湿、强直性脊柱炎属于免疫系统疾病,与普通风湿病有本质的区别,我国类风湿和强脊炎的发病率高达18%—20%以上,经调查证实,其中80%的患者未得到有效治疗而瘫痪在床,生活不能自理,因此被医学界称为不死的癌症,世界风湿病协会认为类风湿、强直性脊柱炎用西药、激素虽可暂时缓解症状,但并不能从根本上控制病情。



侯丽萍——“侯氏疗法”创始人,国家重点专科医院太原类风湿病院院长,中国老年学会风湿病专业委员会主任委员,中医博士,湖北中医药学院硕士生导师,日本东洋医学研究院名誉会长,莫斯科第十医院名誉院长,从事中医风湿免

★ 全国品牌连锁专业肛肠医院  
★ 全市新农合定点医院

“医乃仁术,以德为先”,一个好的医药技术可以治愈一个患者,一种有效的疗法可以造福全人类,经山东卫生主管部门的努力,侯丽萍“侯氏疗法”正式落户济南历城区中医医院。

地址:历城区中医医院(洪家楼南路96号)

咨询热线:0531-86953577

详情登录官方网站:www.whp.cn